



A PROJEKT ÖSSZEFOGLALÁSA:

A Szerencsi Bonbon Édesipari Termékgyártó, Gyümölcsfeldolgozó és Forgalmazó Kft. sikeresen pályázott a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium, mint Támogató által „Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása kombinált hiteltermék keretében” című pályázati felhívás keretében.

A „Kapacitásbővítő beruházás a Szerencsi Bonbon Kft.-nél” című, GINOP-1.2.3-8-3-4-16-2017-00840 azonosító számú projekt Támogatási Szerződése 2018. augusztus 22-én lépett hatályba. A projektcélok megvalósulásához az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban járul hozzá. A projekt finanszírozása vissza nem térítendő támogatásból, kölcsönből és saját forrásból történik.

A projekt megvalósítására 2018. II. és 2019. II. féléve közötti időszakban kerül sor.

A PROJEKT CÉLJA:

A fejlesztés célja rövid távon a cég édesipari termékeinek hatékony és magas színvonalú előállításának, a fogyasztói igények kielégítése, a csomagolási teljesítmény és hatékonyság növelése, a csomagolási selejt csökkentése. A beszerezni kívánt eszköz révén új technológia alkalmazása (változatos formájú termékek darabonkénti korszerű csomagolása), valamint a piaci igényeknek megfelelő folyamatos termék-innovációhoz és a bővülő gyártási kapacitáshoz igazodó eszközellátottság és létszámnövelés valósul meg.

Hosszú távú cél a cég fennmaradásának biztosítása, mely az éles piaci versenyben csak a minőség és a színvonal megőrzésével, növelésével és az erőforrások minél hatékonyabb kihasználása révén érhető el.

Cél továbbá a piacbővítés, az új fogyasztói igények kielégítése. A cég termékeire és a fejlesztésekre valós piaci igény mutatkozik, melyet a több mint 20 éve tartó nyereséges működés, a gyártási volumen és a termékpaletta folyamatos növekedése, a bel- és külföldi kereskedelmi partneri kör bővülése, valamint a cég gazdasági mutatószámai is alátámasztanak.

A FEJLESZTÉS HELYSZÍNEI:

Fő megvalósítási helyszín: 3900 Szerencs, Gyár út 5/b

A FEJLESZTÉS SZAKMAI TARTALMA:

A fejlesztés szabad vállalkozási zónában, egy 1996 óta Szerencsen működő közép vállalkozásnál, a feldolgozóiparban, az Irinyi Tervben kiemelt fejlesztendő ágazatban valósul meg (édesség gyártás). A pályázó jelentős növekedési potenciállal rendelkezik a további bővüléshez. Termelési értékláncban előrelépő vállalkozás: projektje a jelenlegi feldolgozóipari tevékenységének (édesség gyártása) megfelelő ágazatban valósul meg.

A projekt keretében beszerzendő csomagológép nagy precizitású, nagy hatékonyságú, kis helyigényű, gyorsan változtatható beállítást és csomagolásindítást biztosít az egyes csomagolási módok között. Magas műszaki színvonalat képvisel, a régióban referenciaként működhet.

Az új csomagoló géppel a cég magasabb feldolgozottsági szintű termékeket tud előállítani (változatos formájú termékek darabonkénti korszerű csomagolása). Lehetővé válik a gyártott és tervezett új termékek formáihoz igazodó csomagolási mód is, melyet jelenlegi gépeivel eddig nem tudott megvalósítani. Koncentráltabbá válik a csomagolási folyamat. A cég jelenleg rendelkezésre álló csomagoló berendezéseinek ütemszáma (a percenként becsomagolható csokoládéféleségek darabszáma) 38-42/perc, az új gépe 200/perc, azaz hatékonysága ötszöröse a meglévőknek, továbbá a fejlesztés alatt álló új termékcsalád helyben történő csomagolása is lehetővé válik.

A beruházás növeli a cég versenyképességét és várhatóan a piacbővítés mintegy 4 %-os növekedését eredményezi.

A projektben 2 fő új női munkavállaló által foglalkoztatás-növelés is megvalósul.